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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A KRÉTA nem arra való, hogy ott 
kormánypropagandával zaklassák a szülőket! Megértette?" 

Miniszter Úr!

Az rtl.hu oldalon található „Rendszerüzenet: Orbán Viktor a KRÉTA-n keresztül írt a szülőknek,
hogy új időszámítás kezdődött a közlekedésben„ című cikkben - többek között -  a következőkről
írnak:

„Ismét  üzenetet  küldött  a  KRÉTA  Elektronikus  ellenőrzőben  a  szülőknek  Orbán  Viktor
miniszterelnök. A miniszterelnök levele szerint új időszámítás kezdődött a magyar közlekedésben
2024. március elsején azzal, hogy a magyar kormány „mindenki számára olcsóbb és átláthatóbb,
egyszerűbb és korszerűbb tarifarendszert” alakított ki.

Nehéz időkben ez sokaknak nagy segítséget jelent – fogalmazott ezzel kapcsolatban Orbán Viktor.

A levélben az áll, hogy az új rendszerrel mintegy 4 millió ember jár jobban, kedvezőbb helyzetbe
kerülnek a fogyatékossággal és a tartós betegséggel élők, közszféra dolgozói, a 14-25 év közötti
fiatalok, a nagycsaládosok, valamint a 14 év alatti, iskoláskorú gyermekek.

Az Ön családja is a nyertese lesz az új rendszer bevezetésének – írta a miniszterelnök, hozzátéve,
hogy „A család a nemzet alapja, ezért a magyar kormány számára a családok és a gyermekek
segítése kiemelt fontosságú”.

A levél ezután felsorolja, hogy az új tarifarendszernek köszönhetően

• minden 14 év alatti gyermek ingyenesen utazhat a helyközi közösségi közlekedésben,
• a 14 és 25 év közötti fiatalok diákigazolvány nélkül is féláron vehetnek menetjegyet,



• és hogy további információkat a MÁV–VOLÁN-csoport által indított ujtarifa.hu oldalon 
lehet találni.

A  nagypéntek  előestéjén  kiküldött  levél  lényegében  a  MÁV-Volán-csoport  és  az  Építési  és
Közlekedési Minisztérium által egy hónappal ezelőtt bevezetett új tarifarendszert propagálja.”

 

Kérdezem Önt:

A KRÉTA nem arra való, hogy ott kormánypropagandával zaklassák a szülőket! Megértette?

 

Budapest, 2024. április 3.
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Dr. Vadai Ágnes
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